

NEWS / फटाफट

सड़क हादसे में अर्धे की मौत

गदरपुर। अज्ञात वाहन की टक्कर से एक व्यक्ति की मौत हो गयी। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए रुद्रपुर भेज दिया। महतोष चोकी इन्चार्ज ने बताया कि दरिया नगर रुद्रपुर निवासी कमल कुमार लोहनी पुत्र जगदीश चन्द लोहनी महतोष में किसी रिश्तेदार के घर शादी समारोह में आया हुआ था। रात्रि को पैदल बाहर रोड पर निकला था तभी तेज गाति से आ रहे अज्ञात वाहन ने उसे टक्कर मार दी जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गयी। वहीं लोगों ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मुक्त डोलफिन कम्पनी रुद्रपुर में कार्यरत था। वहीं इस घटना के बाद परिजनों में कोहराम मच गया।

साप्ताहिक हाट से उचकों ने महिला का पर्स उड़ाया

बाजपुर। जेबकतरों ने साप्ताहिक हाट में एक महिला के पर्स से उचकों ने हजारों की नगदी साफ कर दी। पीड़िता ने कोतवाली में तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। फौजी कालोनी निवासी मंजीत कौर पंजाब नेशनल बैंक से साढ़े बाह्र हजार की नगदी निकलवाने के बाद कपड़ मारकेट में खरीदारी के लिए गयी थी। इसी दौरान उचकों ने ब्लेड से पर्स काट कर सारी नगदी साफ कर दी। उसने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। लगातार पर्स कटने की घटनाओं से महिलाओं में दहशत है। इधर पुलिस एक भी आरोपी को पकड़ने में असफल रही है।

पुलिस ने गैस रिफिलिंग करते युवक को दबोचा

रुद्रपुर। चौकी आदर्श कालोनी पुलिस ने देर शाम इन्दिरा कालोनी में एक किराने की दुकान में छपा मारा। इस दौरान पुलिस ने युवक को घेरलू गैस सिलेंडर से रिफिलिंग करते हुये गिरफ्तार किया। उसके खिलाफ पुलिस ने मुकदमा भी दर्ज कर लिया है। जानकारी के मुताबिक चौकी प्रभारी जीडी भट्ट को सुखिबर से सूचना मिली कि इन्दिरा कालोनी गली तीन में एक किराने की दुकान है और दुकान में घेरलू गैस सिलेंडर से छेड़ते गैस सिलेंडर में रिफिलिंग कर रहा है। इससे वहां पर कभी हादसा हो सकता है। बताया गया कि यह धंधा काफी समय से चल रहा है। चौकी प्रभारी ने पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और उन्होंने मुखबिबर द्वारा बताई गई दुकान पर छपा मारा। छापे की कार्रवाई के दौरान दुकान पर बैठ युवक को गैस रिफिलिंग करते हुये पकड़ लिया। पुलिस ने मौके से गैस सिलेंडर समेत अन्य उपकरण भी कब्जे में ले लिये। चौकी प्रभारी ने बताया कि दुकान से पकड़ा गया युवक का नाम रजत गुप्ता है। उसके खिलाफ 3/7 अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है। आरोपी को कोर्ट में पेश किया जायेगा। उधर पुलिस की कार्रवाई से कालोनी में हड़कप मच गया।

आक्रोश / भ्रष्टाचार का आरोप लगाते हुए घोटालों के जांच की मांग

भ्रष्टाचार को लेकर कांग्रेस व भाजपा आमने-सामने

नगर निगम गेट पर धरना देकर जताया विरोध



रुद्रपुर में निगम गेट पर मेयर के खिलाफ धरना देते कांग्रेसी।

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com

रुद्रपुर। महानगर कांग्रेस कमेटी के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने निगम में भ्रष्टाचार व घोटालों की जांच कराने की मांग को लेकर निगम गेट पर एक दिवसीय धरना दिया। इस दौरान कांग्रेसियों ने मेयर के खिलाफ भी जमकर गुबार निकाला।

इस दौरान महानगर अध्यक्ष जगदीश तनेजा ने आरोप लगाया कि निगम में लगातार भ्रष्टाचार को बढ़ावा दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि मेयर के कार्यकाल में नगर निगम भ्रष्टाचार का अड्डा बना दिया है। निगम में खरीदे गये उपकरणों में करोड़ों का घोटाला है। किसी निष्पक्ष एंजंसी से जांच हो जाये तो दूध का दूध पानी हो जायेगा। पूर्व चेयरमैन मीना शर्मा ने कहा कि निगम में भ्रष्टाचार की सीमा पार हो गई। उन्होंने निगम की कार्यप्रणाली पर भी सवाल उठाये। पार्षद ललित मिगलानी ने कहा कि शहर में विकास के नाम पर लूट खसोट मचा रखी है। उन्होंने कहा कि उन्होंने सूचना का अधिकार के माध्यम से मांगी गई सूचना में निगम का भ्रष्टाचार का खुलासा हुआ है। उन्होंने कहा कि निगम में भ्रष्टाचार की जांच होनी चाहिये। इस मौके पर हरीश बाबरा, हिमांशु गाबा, हरीश पनेरू, पुष्कर राज जैन, सौरभ चिलाना, गौरव खुशाना, कालीचरण, राजेन्द्र मिश्रा, मोनू निशाद, विजय अरोरा, सुनील आर्य, विकास मल्लिक, बाबू खां, नदीम खां, ममता हल्दार आदि मौजूद थे। संचाचन महामंत्री चन्द्रसेन कोली ने किया।

सूचना का अधिकार के माध्यम से मांगी गई सूचना में निगम का भ्रष्टाचार का खुलासा हुआ है। उन्होंने कहा कि निगम में भ्रष्टाचार की जांच होनी चाहिये। इस मौके पर हरीश बाबरा, हिमांशु गाबा, हरीश पनेरू, पुष्कर राज जैन, सौरभ चिलाना, गौरव खुशाना, कालीचरण, राजेन्द्र मिश्रा, मोनू निशाद, विजय अरोरा, सुनील आर्य, विकास मल्लिक, बाबू खां, नदीम खां, ममता हल्दार आदि मौजूद थे। संचाचन महामंत्री चन्द्रसेन कोली ने किया।

ब्लॉक प्रमुख दलजीत को मिली जमानत

रुद्रपुर। रविवार की देर शाम पुलिस के छापे के दौरान पकड़े गये ब्लॉक प्रमुख समेत सात लोगों में पुलिस ने ब्लॉक प्रमुख दलजीत सिंह का थाने से ही जमानत दे दी। उल्लेखनीय है कि एसएसपी के दिशा निर्देश पर केतवाली पुलिस ने तीन पानी के पास ब्लॉक प्रमुख के कार्यालय पर छपा मारा था। कार्यालय में पुलिस ने जुआ खेल रहे सात लोगों में गिरफ्तार किया था। इसमें ब्लॉक प्रमुख भी शामिल थे। इस दौरान पुलिस ने शराब की पेटियां भी बरामद की थी। कोतवाल तुषार बोरा ने बताया कि सभी आरोपियों के खिलाफ संबंधित धाराओं में मामला दर्ज किया गया है। उन्होंने बताया कि ब्लॉक प्रमुख की तबीयत ठीक न होने के कारण थाने से ही जमानत दे दी है। परिजनों ने उजके इलाज के सभी कागजात भी पुलिस को सौंपे थे। बाकी अन्य को कोर्ट में भेजा जा रहा है। समाचार लिखे जाने तक पुलिस सभी को कोर्ट में भेजने की तैयारी कर रही थी।

कांग्रेस भ्रष्टाचार में आकंठ डूबी, प्रदर्शन



कांग्रेस का पुतला फूंकते भाजपाई।

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com

रुद्रपुर। भाजपाइयों ने कांग्रेस के खिलाफ हल्लाबोल बोलते हुए कहा कि भ्रष्टाचार में डूबी कांग्रेस का चरित्र अब सामने आ गया है। उन्होंने कांग्रेस के खिलाफ प्रदर्शन कर पुतला फूंका। कार्यकर्ताओं ने कहा कि कांग्रेस पार्टी के ब्लॉक प्रमुख स्वयं शराब के साथ जुआ खेलते पकड़े गए इससे साफ जाहिर होता है, कि कांग्रेस पार्टी के छेदे से लेकर

बड़े नेता भ्रष्टाचार के साथ-साथ जुआ खेलते हुए पुलिस ने पकड़ा है। कहा कि कांग्रेसी दूसरों पर झूठे आरोप लगाने से पहले अपने गिरेबान में झांके। एक तरफ कांग्रेसी निगम के गेट पर झूठे आरोपों के सहारे धरना प्रदर्शन दे रहे हैं। कांग्रेस की यहां दोहरी नीति है, इसे जनता अब सब समझ चुकी है। पुतला फूंकने वालों में भाजपा नेता राज कोली, गिरिशा पाल, प्रियांशु शर्मा, विष्णु कोली, सतीश कोली, राका, अरविंद,

आरोप
■ भाजपाइयों ने फूंका कांग्रेस पार्टी का पुतला
■ कांग्रेस के चरित्रहीन नेता राजनीति करना छोड़ दें

चंचल कोली, मनोज कोली, नीरज कोली, सुमित कोली, बाबू, विपिन कोली आदि लोग मौजूद थे।

शिक्षा मंत्री पांडेय के असामाजिक तत्वों ने सब्जी की दुकान में आग लगाई

पुत्र की शादी आज

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। शिक्षा एवं खेलमंत्री अरविन्द पांडेय के पुत्र अतुल पांडे के दिनेशपुर रोड स्थित एक रिसोर्ट में आयोजित विवाह समारोह में सीएम त्रिवेन्द्र सिंह रावत के अतिथित कई मंत्री पहुंच रहे हैं। पुलिस ने सुरक्षा व यातायात व्यवस्था के लिए वैकल्पिक व्यवस्था की है। समारोह में आने वाले वाहनों को निर्धारित पार्किंग में खड़े किया जायेगा। थानाध्यक्ष ने कहा कि उक्त यातायात व्यवस्था को कोई भी उल्लंघन करेगा तो उसके खिलाफ कठोर कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने बताया कि सुरक्षा व्यवस्था को लेकर नगर व आसपास पुलिस गस्त की कड़ी व्यवस्था की गयी है।

गरीबमार
■ हजारों की सब्जी व नगदी जली

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
बाजपुर। किसी असामाजिक तत्व ने सब्जी विक्रेता की दुकान में आग लगा दी जिसके हजारों की सब्जी व नगदी जलकर बर्बाद हो गयी अनिल कुमार निवासी वार्ड-3 सब्जी मण्डी में तीन माह से सब्जी की दुकान लगाता है। आरोप है किसी ने रंजिश में उसके दुकान में आग लगा दी। इससे दुकान में रखी 15 हजार की



सब्जी की जली दुकान के सामने गुमशुम बैव पीड़ित तथा इंसैट में जली सब्जियां। सब्जी व लगभग 900 रुपये जलकर राख हो गये। दुकान में आग

मकान में आग लगने से हजारों का सामान राख

रुद्रपुर। ट्रांजिट कैंप की राजा कालोनी में एक मकान में आग लग गई। आग से हजारों का नुकसान हो गया। उधर आज विधायक पहुंचे और उन्होंने नुकसान का जायजा लिया। बताया जा रहा है कि राजा कालोनी निवासी सुधीर गंगवार के घर में बीती शाम अचानक आग लग गई जिससे घर का सामान जलकर राख हो गया। आग की लपटें देख परिजनों ने बमुश्किल बाहर निकल कर जान बचाई। बाद में आग पर बमुश्किल काबू पाया गया। आग की सूचना पर विधायक दुकराल पहुंचे। उन्होंने पीड़ित परिवार को सांत्वना देते मुआवजा दिलाने का आश्वासन दिया। इस दौरान एमपी मोर्य, प्रेमपाल गंगवार, दोधराज सिंह, सरोज चौहान, किरन राठौर, ललित बिष्ट आदि मौजूद थे।

लगने से पीड़ित के सामने रोजी-रोटी ने कोतवाली में तहरीर देकर कार्रवाई की समस्या पैदा हो गयी है। पीड़ित की मांग की है।

जेसीबी में आग लगने से हजारों की क्षति

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
गदरपुर। अज्ञात कारणों के चलते खड़े जेसीबी में आग लग गयी जिससे जेसीबी को काफी क्षति पहुंची है। जेसीबी स्वामी ने थाने में तहरीर दे दी है। पुलिस आग लगने का कारण पता लगा रही है। जेसीबी स्वामी सुरेश गौतम तहसील विलासपुर रामपुर ने गदरपुर थाने में तहरीर में बताया कि उसका जेसीबी नम्बर एचआर 381144 ग्राम लखनऊ मोहन सिंह के डेरे पर खड़ा था। रात्रि करीब 11 बजे उसमें अज्ञात कारणों से आग लग गयी। जब तक आग को बुझाया गया तब तक जेसीबी की क्षति पहुंच चुकी थी। ग्राम प्रधान रविन्द सिंह ने थाने पहुंचकर पुलिस को सूचना दी। पुलिस आग लगने के कारणों का पता कर रही है।



जली हुई जेसीबी।

परीक्षा व परीक्षा फार्म की जमा करने की तिथि बढ़ाये

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। परीक्षा व परीक्षा फार्म जमा करने की तिथि को आगे बढ़ाने व एनसीसी के रिक्त पदों पर भर्ती की मांग को लेकर छात्रसंघ पदाधिकारियों ने महाविद्यालय में तालाबंदी व प्रदर्शन किया। उन्होंने ठोस कार्रवाई न होने पर 30 नवम्बर से भूख हड़ताल की चेतावनी दी। छात्र नेताओं ने कहा कि यदि 29 नवम्बर तक उनकी जायज मांगों को नहीं माना जाता है तो वह 30 नवम्बर को भूख हड़ताल को मजबूर होंगे। तालाबंदी करने वालों में छात्र संघ अध्यक्ष उमेश पासी, उपाध्यक्ष आशीष भट्ट, सचिव गुलफाम, अमित सिंह, नवदीप सिंह, वृंचं छात्र संघ अध्यक्ष रजत भण्डारी, गुलशेर अहमद, परसु रूहेला, अमित सनवाल, शक्ति दिल्ली, रितिक यादव, सुहेल खान, बाँबी आदि थे।

मोबाइल छीनने को लेकर युवकों में बवाल, पथराव

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। रोडवेज के पास मोबाइल को लेकर दो पक्षों के बीच कहसुनकी हो गई। बाद में मामला मारपीट तक पहुंच गया। इतना ही नहीं पथराव होने से वहां अफरा तफरी मच गई। पुलिस भी मामले को शांत कराने में नाकाम साबित रही। बताया जा रहा कि रोडवेज के पास दोपहर को युवक का दूसरे युवक से मोबाइल छीन लिया है। बताया जाता है कि उस युवक ने युवक से अपना मोबाइल मांगा तो आरोपी जवाब संख्या में होने के कारण युवक की नहीं सुनी। मामला काफी बढ़ गया और दोनों तरफ से विवाद गहरा गया। दोनों तरफ से पथराव शुरू हो गया। एक युवक दूसरे युवक के पीछे फावड़ा और डंडा लेकर दौड़ गया। बताया जा रहा है कि बाद में एक पक्ष ने मोबाइल वाले युवक को पकड़ लिया और उसकी पिटाई करने लगा। इसी बीच यातायात पुलिस कर्मी ने उसे समझाने का प्रयास किया। फिर भी मामला शांत नहीं हुआ। बाद में मामला बढ़ने को हुआ तो दूसरा पक्ष मोबाइल देकर चले गये। कुल मिला कर रोडवेज के पास सड़क पर दो पक्षों में जूमपैजार हुई और पुलिस मूकदर्शक बनी खड़ी रही।



रुद्रपुर में मोबाइल को लेकर दो पक्षों में पथराव व डंडा लेकर दौड़ा एक युवक

कांग्रेस का धरना-प्रदर्शन राजनैतिक ढोंग : मेयर

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com
रुद्रपुर। मेयर सोनी कोली ने जारी बयान में कहा है कि निगम के गेट पर कांग्रेस का धरना-प्रदर्शन सिर्फ एक राजनैतिक ढोंग है। चुनाव नजदीक आते ही कांग्रेसी अपने चरित्र के अनुसार इस तरह की ढोंगबाजी करते रहते हैं। कहा कि कांग्रेसियों के पास अब कोई मुद्दा नहीं है इसलिए झूठ के सहारे ठेकेदारों पर दबाव बनाने के उद्देश्य इस तरह के धरना-प्रदर्शन कर रहे हैं। जबकि कांग्रेस के छेदे से लेकर बड़े नेता सभी भ्रष्टाचारी हैं। भ्रष्टाचार के साथ-साथ इन कांग्रेसियों का क्या चरित्र है इनके ब्लाक प्रमुख से ही पता चल गया। पार्टी के ब्लॉक प्रमुख को स्वयं शराब की पेटियों के साथ जुआ खेलते हुये पकड़ा है। उन्होंने पूर्व चेयरमैन पर भी हमला बोला। कहती है कि रम्पुरा में मकान

नहीं बनाए, मिल्क बार में दुकानें नहीं बनाई। पूर्व सभासद कृष्ण लाल खुराना की याद में दुकानें नहीं बनाई, कहा मैं पूर्व पालिकाध्यक्ष से पूछना चाहती हूँ कि आपने पूरे पांच साल क्या किया। आपने पूरे 5 साल में यह सब क्यों नहीं किया। प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत 20 वाडों में मकान बनाए जाने की शुरुआत स्वयं कराई। सभी के समान रूप फार्म करवाई हैं जिसका सभी को बहुत जल्द फायदा मिलेगा। मिल्क बार पूरे चेयरमैन के समय शराब और नशे का सामान बेचने वालों का अड्डा था। उसे मुक्त करारक साफ सुथरा स्थान बनाया और आज वहां नशे का कारोबार न होकर ट्रैफिक पुलिस का ऑफिस है। उन्होंने कहा मुझ पर आरोप लगाने से पहले अपने गिरेबान में झांके कांग्रेसी कि वह कितने बड़े भ्रष्टाचारी हैं। सरकारी

जमीन पर कब्जा कराना, ठेकेदारों पर दबाव बनाकर व धरने की धमकी देकर पैसे ँटना इन कांग्रेसियों की पुरानी आदत है। उन्होंने ठेकेदारों व कर्मियों से कहा कि ईमानदारी से काम करें ऐसे धरने-प्रदर्शन से डरने की जरूरत नहीं आप ईमानदारी से काम करेंगे तो जनता आपके साथ खड़ी है। कांग्रेसी सूचना के अधिकार में पूर्व चेयरमैन के साथ तुलनात्मक रूप से आगे आए तब पता चलेगा कि किसने जवादा काम किया है। विरोध करते करते पहले ही खत्म हो चुके हैं। उन्होंने कहा कांग्रेसी विरोध धरना-प्रदर्शन के बजाए अपने-अपने वाडों में जाकर जनता की सेवा करें। शायद इसका कुछ लाभ मिल जाए। नहीं तो पिछली बार की तरह ही पूर्व चेयरमैन के पति अनिल शर्मा की तरह पार्षद तक के चुनाव में हार का मुंह न देखना पड़ेगा।

डाटा आपरेटर एसआईटी के शिकंजे में

रुद्रपुर। एनएच 74 भूमि मुआवजा घोटाले की जांच कर रही एसआईटी ने काशीपुर तहसील के डाटा आपरेटर को गिरफ्तार कर लिया। एसआईटी उससे पूछताछ कर रही है। इसके बाद कोर्ट में पेश किया जायेगा। बता दें कि जनपद का बहुचर्चित एनएच 74 भूमि मुआवजा घोटाले की जांच एसआईटी कर रही है। एसआईटी अब तक मुख्य आरोपी डीपी सिंह समेत एक पीसीएस अफसर आदि 9 लोगों को गिरफ्तार कर चुकी है। वर्तमान में सभी आरोपी जेल में हैं जबकि एसआईटी डीपी सिंह को रिमांड पर लेकर पूछताछ कर रही है। एसआईटी प्रभारी सीओ सिटी स्वतंत्र कुमार सिंह ने बताया कि सोमवार को डाटा आपरेटिव अपर्ण कुमार को पूछताछ को बुलाया गया था। यहीं पर उसे गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने बताया कि पूछताछ की जा रही है। इसके बाद उसे कोर्ट में पेश किया जायेगा। एसआईटी के मुताबिक अभी नामजद आरोपियों की गिरफ्तारी के लिये दिशर दी जा रही है। जल्द ही और आरोपी एसआईटी के शिकंजे में होंगे।

नाराजगी / दो सप्ताह के भीतर अतिक्रमण हटाने की दी चेतावनी

नोटिस चस्पा करने के विरोध में उतरे व्यापारी

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com

गदरपुर। राष्ट्रीय राजमार्ग-74 के अन्तर्गत गदरपुर मुख्य बाजार से दो सप्ताह के भीतर अतिक्रमण हटाने के नोटिस चस्पा करने के विरोध के कारण बैंगर लौटना पड़ा। अधिकारियों ने व्यापारियों से कहा कि डीएम के निर्देश पर अग्रिम कार्रवाई अमल में लायी जायेगी। यहाँ बता दें कि हाईकोर्ट द्वारा गदरपुर मुख्य बाजार से अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिये थे। इस पर डीएम ने एसडीएम एवं राष्ट्रीय राजमार्ग के अधिकारियों को शीघ्र अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिये थे। इसी के तहत कई बार अधिकारियों द्वारा अतिक्रमण हटाने के नोटिस चस्पा करने का प्रयास किया लेकिन व्यापारियों ने कहा कि जब तक बाईपास नहीं शुरू होता तब तक गदरपुर से अतिक्रमण नहीं हटाने दिया



नोटिस को पढ़ते व्यापारी।

बाद भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग सुपरवाइजर एस्के जोशी, वर्क एजेन्ट नगरपालिका युगल किशोर गुप्ता जब व्यापार मंडल अध्यक्ष पंकज सेतिया के प्रतिष्ठान पर जब नोटिस चस्पा करने पहुंचे तो व्यापारियों ने नोटिस का विरोध किया। उन्होंने कहा कि जब तक बाइपास

व किसानों को बकाया भुगतान नहीं किया जाता तो तब तक नोटिस चस्पा नहीं होने दिया जायेगा। व्यापारियों के विरोध के चलते कर्मचारियों को वापस लौटना पड़ा। वहीं नोटिस में सार्वजनिक सूचना थी कि अगर दो सप्ताह के भीतर व्यापारियों ने स्वयं अतिक्रमण नहीं हटाया गया तो इसके

बाद भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण, लोनिवि एवं प्रशासन इसे ध्वस्त कर देगा। नोटिस से व्यापारियों में हड़कप मचा हुआ है। विरोध करने वालों में महामंत्री मनीष फुटेला, अंशुल अरोरा, पारस धवन, विजय सिडाना, अशोक बटला, सत्री बत्रा आदि शामिल थे।